

疫情中 同学真的觉醒了

【明慧网】我有一个同学，他很早就已经在翻墙，也退出了中共党、团组织。他的退党，是因为中共的某种制度对他不公，出于对中共的恨。后来我跟他讲了法轮功真相，为什么要“三退”，当时他并不相信是天要灭共产邪党，不太相信神的存在。

今年年前，我们又碰在一起，我告诉他应该帮家人“三退”。因他家人全是党员。我说：“现在天在淘汰人，只有退出共产邪党无神论组织，才能得到神的保护，躲过劫难。”他只是笑了笑。

过了一段时间，他打电话急着要和我面谈。见面后他说：“通过这次疫情，我彻底明白了你年前说的那番话，我整整思考了一个月。你说的全都对，这次疫情不是病毒是瘟疫，是天在淘汰人。我明白后就把我儿子儿媳叫回来，把你说的那番话讲给了他们听，他们听明白了，答应退出（三退）。”◇



▲从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

近期，西昌市法轮功学员被骚扰迫害简讯

西昌市东城派出所骚扰西昌两名法轮功学员

二零二二年二月二十五日中午，西昌市东城派出所两个警察，何大龙（警号 JF0773），另一个马贵云（警号 JF0557），敲开廖安才家门，马贵云说要登记个人信息，何大龙要给廖安才照像，廖安才制止何大龙后问他们要执法依据，他们说每家都要登记。这时廖安才发现何大龙在偷偷给他拍照，廖安才叫他删除，何找各种借口推脱。马贵云就说你不愿登记我们走了。

二月二十五日中午 12 点左右，东城派出所一个姓董的女警察给张翼丈夫打电话，问张翼是否在家，他们去敲门没有人，张翼最近

去过哪里没有，还在炼没有炼功。

下午健康路社区一个工作人员又给张翼的丈夫打电话问张翼的家在哪个单元。之前的一两天，健康路社区的人先后给张翼的父母和妹妹打电话，了解张翼的个人信息，严重干扰张翼家人的正常生活。

西昌市西城派出所骚扰法轮功学员

三月十六日上午 11 点左右，西昌市西城派出所一男一女两个警察到法轮功学员庞素芬家敲门，庞素芬不在家，庞的儿子和孙女在家，他们直接给他儿子说叫他儿子把他妈管住，不要出去发传单和聚会，不然的话对他们的工作会有影响的。还有，西乡的法轮功学员王群英也被电话干扰……◇



◀2021 年 4 月 18 日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

西昌市法轮功学员周显蓉一家遭迫害经历

【明慧网二零二二年三月十九日】（明慧网通讯员四川报道）四川凉山州食品厂退休职工周显蓉，女，现年六十二岁。她从小就体弱多病，近五岁才开始说话，患有偏头痛、严重胃病、类风湿性关节炎、子宫粘连、腰肌劳损等，到二零零一年底已经全身浮肿，一天查三、四次血样也查不出病因，久治无效，已对药产生抗药性，医院拒收，告知周显蓉在家等死。正在她走投无路，生不如死，几次自杀未遂时，她看见一篇打压诽谤法轮功的报纸，出于好奇于二零零二年有幸修了法轮大法，不到三个月时间，全身的所有病状不药而愈。

周显蓉重获新生，所有的亲朋好友都见证了法轮功的奇效。可是，对法轮功的迫害，却使这个重新获得新生的家庭遭到警察抢匪般地抄家、绑架，夫妻双双被非法关押判刑、勒索钱财，至今仍不断受到派出所和社区的骚扰。

野蛮抄家勒索钱财后被非法判刑

二零一九年七月十五日凌晨一点三十分左右，凉山州公安局国保支队、西昌市公安局国保大队警察联合非法抄掠了周显蓉在食品家园的家，当晚绑架了周显蓉和不修炼的丈夫潘建荣还有他们的女儿（被绑架到北城派出所）。

七月十五日凌晨一点三十分左右，夜深人静之时，这群便衣警察冒充邻居敲周显蓉家的门，说下水道堵了来查看一下。周说白天怎么不来？他们又去把小区保安叫来，周的女儿被骗开了门。一下闯进十几至二十人，没穿制服，也没出示工作证、搜查证，把周显蓉和她女儿控制住，然后抄家。

周显蓉对他们劝善说：你们对一个快六十岁的，按真、善、忍修心向善做好人的人，这样兴师动众，对你们有什么好处呢？现在全

世界天灾人祸这么多，就是在警醒世人，善恶有报是天理。

周显蓉在马水河食品厂那边有一个综合门市，有一套老房子也被他们翻了个底朝天。

他们总共抄走周显蓉的四、五个播放器、两部电话，大法经书三十多本等，现金共五万多元全劫走了（后还了三万六千多元，还有近两万没还）。另外还有两千元（一元面值），周的丈夫用于收藏的，后来在家也没找到，不翼而飞了。而这两千元钱，当时国保是当着她丈夫面拿出来的。

二零二零年八月五日，在州看守所，这时国保才补办了他们二零一九年七月十五日非法抄掠周显蓉家的搜查证。但是他们始终没有给周显蓉扣押物品清单。

二零二一年三月，凉山州法院做出二审裁定，维持一审的非法判刑，周显蓉被非法判刑两年，勒索罚金八千元，潘建荣被非法判刑半年，勒索罚金三千元。

二零二一年七月十四日，周显蓉结束两年冤狱回家，回家后才听说，检察院两次退侦后，市国保又到周显蓉家，拿了两卷废报纸什么的，作为所谓的非法补充材料。

这次迫害周显蓉及赵军、黄彪、罗明春、徐绍琼等7名法轮功学员及家属的参与者，公安系统是由凉山州公安局国保支队牵头，西昌市公安局国保大队主办，集合西昌市战训队、西城派出所、北城派出所、新村派出所等警察，还有凉山州下辖各县（宁南、普格、雷波、盐源等）抽调的公安局国保警察，可谓兴师动众了。

参与这次迫害的好些警察是被邪党蒙骗、胁迫的年轻人，他们为了完成上级的任务，不计后果、甚至不择手段地干着违背法律和良知的事。真不愿看到这些无辜的人有一天遭天谴啊！希望他们多了解法轮功修炼者，多了解真相，及时弥

补损失，赎回自己和家人的未来！

西门坡社区骚扰周显蓉一家

二零二一年七月二十九日，西门坡社区两男一女三人又到周显蓉的门市，说省政法委打电话来，说要把周显蓉弄去送省政法委办的“洗脑班”，要家属配合。被周显蓉丈夫愤然拒绝了他们的无理、违法要求。社区一人偷拍了周显蓉的照片。过了两天社区一人又来骚扰，以株连等方式威胁，叫周显蓉女儿让其母亲所谓“表态”，被周显蓉女儿正义回绝……

期间，周显蓉给这些社区人员讲真相：法轮大法弘传一百多个国家，《转法轮》被翻译成四十种语言，难道海外的人都是傻子吗？只有中国在迫害法轮功。政府还怕好人多吗？其实是因为江泽民小人妒嫉，动用国家财政的四分之一来迫害法轮功，劳民伤财。二零一九年七月，市“610”、国保警察随意绑架好人，警察办案可以没有任何手续，随便进我家，把我的钱非法抄走，现在还有一万八千多没还我……

二十年前我曾经是病得快死的人，医院都拒收了，让回家等死。但修炼法轮功后，按真、善、忍做人，快二十年没吃过一粒药，给家庭和国家节约了不少医疗费，关键是思想境界，道德升华了，知道在任何环境中遇事向内修，包括这次被冤判两年，在州看守所里，我都尽量按大法要求自己。监室十五、六人，多时十九、二十人，他们都见证了法轮功学员的宽容、忍让，也跟着学。连主管狱警跟其他犯人都说，这个号子（监室）里那个最跳、最惹事的人能转变好是因为监室里有周显蓉。

周显蓉告诉来骚扰的人：迫害善良人，迫害法轮功学员，是没有未来的，因为善恶必报。（原文有删节）◇